



Состоялось четвертое заседание Межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии

30 ноября 2017 года по благословению Председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона в большом зале ОВЦС состоялось очередное заседание **Межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии** Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации.

В заседании участвовали: секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) – руководитель Группы; референт Управления Президента РФ по внутренней политике, Ответственный секретарь Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ С. А. Мельников; член президиума ЦДУМ России имам-мухтасиб Тюменской области Ильдар Зиганшин; председатель Духовного собрания мусульман России муфтий Альбир Крганов; первый заместитель председателя Центрального духовного управления Дагестана А. Кахаев; глава Евангелическо-лютеранской церкви России Архиепископ Дитрих Брауэр; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской С. В. Ряховский; генеральный секретарь Конференции католических епископов России священник Игорь Ковалевский; начальник Управления по работе с верующими военнослужащими ВС РФ Главного управления по работе с личным составом ВС РФ А. И. Суровцев; советник департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике М. В. Мирный; старший советник Департамента Ближнего Востока и Северной Африки МИД РФ А. А. Марченко; представитель общины Ассирийской Церкви Востока в Москве диакон Роланд Биджамов; управляющий делами РОСХВЕ епископ Константин Бендас; представитель Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви священник Геворг Варданян; заместитель председателя Императорского православного палестинского общества Е. А. Агапова; председатель Московского отделения ИППО С. Л. Байдаков, сопредседатель Комитета солидарности с народами Ливии и Сирии Н.А. Кускова; эконом Заиконоспасского ставропигиального монастыря г. Москвы иеромонах Ермоген (Корчуков); помощник первого заместителя председателя Центрального духовного управления Дагестана М. М. Гитинов; специалист по внешним и международным связям РОСХВЕ И. Архипова.

Участники заседания с удовлетворением отметили тот факт, что, во исполнение решения Рабочей

группы, в ноябре 2017 года был создан Межрелигиозный фонд содействия реализации совместных гуманитарных инициатив, который станет инструментом для осуществления дальнейших гуманитарных проектов по линии Рабочей группы.

Попечительский совет Фонда возглавил митрополит Волоколамский Иларион. В его состав также вошли: председатель Центрального духовного управления мусульман России верховный муфтий Талгат Таджуддин; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской С.В. Ряховский; глава Евангелическо-лютеранской церкви России Архиепископ Дитрих Брауэр; глава Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви архиепископ Езрас (Нерсисян). Председателем Совета Фонда избран иеромонах Стефан (Игумнов). По представлению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла исполнительным директором Фонда назначен эконоом Заиконоспасского ставропигиального монастыря г. Москвы иеромонах Ермоген (Корчуков).

В ходе заседания члены Рабочей группы обсудили план работы на 2018 год, в частности те проекты, которые предстоит реализовать в ближайшее время.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47921/>